

Прошла неделя семьи в детском саду, целью которой было развитие представлений о семье, традициях и ценностях. На протяжении всей недели дети беседовали по темам «Мама, папа, я», «Мамочка, любимая моя», «Мой папа защитник», «Защитники Родины», «Солдаты, летчики, танкисты, моряки...» составляли рассказы о своей семье, семе самом, своем доме, родных и близких дети хорошо знают кто члены их семьи, они с удовольствием рассказывали о своих семьях; рассматривали альбом «Моя семья»



А затем каждый нарисовал рисунок «Портрет моей мамы».



Много читали произведений русских и зарубежных авторов, рассказывали стихи. Вся неделя прошла в атмосфере творчества, интереса, познавательной активности. Дети лепили сладости для своей семьи. Много играли в подвижные игры «Земля, вода, огонь, воздух» - с мячом, «Солнечные зайчики», «Скакалки», «Прятки», «Ловишки» С/р игра: «Лесное путешествие», «С кочки на кочку», «Самолеты», «перепрыгни через ручеек», «пробеги тихо»; сюжетно -ролевые игры «Семья», «Моряки», «Летчики», «Солдаты»; дидактические игры «Отгадай-ка», «Эмоции», «Мое тело», «Вкус-цвет-форма», «Скажи название» «Назвать растение по листу».



Проводя все эти мероприятия, мы воспитываем у ребенка любовь и привязанность к своей семье, дому, уважение к пожилым людям, доброе, внимательное, уважительное отношение ко всем членам семьи. Прикосновение к истории своей семьи вызывает у ребенка сильные эмоции, заставляет сопереживать, внимательно относиться к памяти прошлого, к своим историческим корням, бережному отношению к традициям.

Закончилась тематическая неделя акцией «Правила поведения в лесу».

